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DATA DA REUNIÃO

05/06/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

10:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

12:00

LOCAL DA REUNIÃO

on line

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Valéria Mendonça Barreiros 08/11013 CG 010-19

Rachel Gonçalves da Silva 08/18648 CG 011-19

PAUTA

Informes

Pauta
1 - Ofício sobre datas comemorativas
2 - Saída da Psic. Sonia da Comissão Gestora
3 - Criação de aba no site do CRP PR para os movimentos sociais divulgarem suas atividades
4 - Reunião com os coordenadores das comissões temáticas e permanentes de Londrina

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

Informes

- Lançamento da revista CadernoS de PsicologiaS - Psic. João informa que foi lançado a revista CadernoS de
PsicologiaS ao longo da semana passada e convida os membros da comissão a divulgarem em suas redes o link da
revista

- Psic. João informa que participou de uma reunião com os colaboradores que são professores nos cursos das IES
paranaenses. Nesta reunião participaram cerca de 25 pessoas e tivemos a presença de Angela Soligo, presidente
da ABEP. Foi encaminhado a formação de um GT para proposição de ações futuras: manifesto, documentos, etc,
Psic. Valéria informa que existem duas lives gravadas que tratam dessa questão: uma da ABRAPSO e outra da Rede
Unida que trazem uma discussão mais filosófica sobre o futuro da universidade

- Psic. João informa que participou da reunião da Comissão de Estudantes. Foi criado um grupo no whatsapp e
faremos uma pesquisa junto aos estudantes das IES da região. Psic. Valéria se dispôs a articular alguns professoras
para fazer mediações com os CAs da PUC e da UNOPAR para divulgação do link do WhatsApp



Pauta

1 - Ofício sobre datas comemorativas - não houve indicação de datas para compor o calendário.

2 - Saída da Psic. Sonia da Comissão Gestora - Psic. João informa que conversou com Psic. Sonia com a perspectiva
de entender os motivos que a levaram a deixar a Comissão Gestora, uma vez que ela não trouxe essa discussão
para o grupo. Informou que a Psic. Sonia pensou muito sobre tal decisão e que os motivos que a levaram a tomar
tal atitude estão relacionados a uma indisposição com um dos membros do grupo que não foi superada. Psic. João
informa ainda que considerou junto com Psic. Sonia a importância de sua permanência nas Comissões de Saúde e
de Psicologia Clinica, e que sua participação no Conselho é importante.

3 - Criação de aba no site do CRP PR para os movimentos sociais divulgarem suas atividades
Psic. João, apresentou a proposta de se criar uma aba no site do CRP PR dirigida para os Movimentos Sociais,
espaço onde os movimentos poderiam divulgar suas atividades e ações. informar suas ações. Tal proposta seria
levada para a Plenária. Ela está relacionada com os compromissos assumidos pela gestão e consolidados em nosso
planejamento estratégico, que prevê essa articulação. Discutiu-se a proposta e deliberou-se para o seguinte
encaminhamento: apresentar a proposta na reunião de coordenadores de comissões para aprofundarmos a
proposta.

4 - Reunião com os coordenadores das comissões temáticas e permanentes de Londrina. Deliberou-se por marcar
uma reunião entre a comissão gestora com os coordenadores das comissão da sede de Londrina para o dia 16.06,
as 19:30 h. Deliberou-se ainda que a reunião será aberta aos psicólogos interessados, Pauta da reunião:
Informes
a) informes das comissões
b) informes das representações nos conselhos municipais
Pauta
a) Criação de aba no site do CRP PR para os movimentos sociais divulgarem suas atividades
b) estratégias de comunicação com os psicólogos das cidades do interior - verificar como eles estão trabalhando na
situação de pandemia
c) Memorando sobre datas comemorativas
d) Participação dos estudantes nas comissões
e) Manutenção do calendário das reuniões
f) Divulgação das datas de reunião e link da sala (no grupo de whatsapp e na internet?)

ENCAMINHAMENTOS

Para a comissão gestora:
- chamar reunião com os coordenadores de comissão

Para a Comissão de Comunicação:
Divulgar data de reunião da Comissão Gestora com as(os) Coordenadoras(es) das Comissões da Sede de Londrina
para o dia 16.06.2020, as 19:30 hs.

Para a Coordenação das Comissões
Criar sala de reunião no Google Meet para a realização da atividade acima de tal forma que a Comissão de
Comunicação possa divulgar o seu link.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

16/06/2020

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria
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